

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 48 (13088)

Вторник, 10 марта 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

## ФОТОРЕПОРТАЖ



## Отзвенела ярмарка

Вспыхнуло ярко чучело старухи-Зимы, которое по традиции подожгла свита царя Берендея. А красавица Весна в зеленом расписном сарафане и цветочном венке радушно угощает пышным караваем первоуральцев, собравшихся на этот весенний праздник. Артисты народной студии «Вариант» подготовили к проходам русской зимы веселое театрализованное представление с любимыми сказочными персонажами, которые вызвали у зрителей, особенно у детей, восторг и аплодисменты.

Вместе с весенним солнцем в город вошел праздник, расцветил красочными каруселями ярмарки-87, расписными коробами корабельников, цветными русскими кокошниками, сарафанами, полшалками. Ярмарка еще накануне раскинула свои ряды, и продавцы убедились в первые же минуты, что им не придется звать покупателей. Возле каждой палатки, ларька — десятки желающих что-нибудь купить. Даже скромный ассортимент корабельников пользовался успехом: почему бы не приобрести у красивой юной продавщицы какой-нибудь галантерейный пустьчок?

Ярмарка, проводимая у нас в городе впервые в таком широком масштабе, удалась.

Наверное, в эти дни никто не остался без покупки. Какого товара только здесь не было! Горпишеторг буквально завалил свежими овощами, которые возили в контейнерах. Была предоставлена в полном ассортименте продукция молокозавода: творог фасованный, сметана, сливки, молоко, кефир, сладкие творожные сырки. Коллектив хлебокомбината привез на ярмарку разнообразные хлебобулочные изделия от баранок до тортов и пирожных. По соседству с палатками этих приятной бойки торговали своей продукцией работники птицефабрики. Массу зрителей собирала демонстрация моделей одежды ве-

сенне-летнего ассортимента, которую проводили работники горпромторга возле кинотеатра «Космос» и у Дворца культуры и техники Новотрубного завода. Элегантные пальто и плащи, модные куртки, жакеты... Понравилось? Пожалуй, пройдите в магазин «Одежда для мужчин», «Одежда для женщин», и там вам помогут выбрать покупку.

В ярмарке приняли участие многие предприятия торговли, общественного питания, службы быта. Подарочные наборы, швейные изделия приготовили работники объединения Первоуральскшвейбыт, горбытуправления. Всевозможную литературу предложил книготорг. Большим спросом пользовались строительные материалы, которые привезли работники тароремонтного предприятия.

Порядовали горожан животноводы совхоза «Уткинский», прибывшие на ярмарку на украшенных лозунгами машинах, образовавших целый торговый ряд. Они привезли свежее мясо, зерно. Рядом свою зеленую продукцию предлагал совхоз «Первоуральский». Его рекламу — огромный капустный кочан — видно было издалека.

Музыка, шутки, смех, выступления самодеятельных

коллективов сопровождали праздник. Задорными частушками порадовали ветераны из хора Дворца культуры и техники Новотрубного завода. У «Космоса» в это время выступали хромиковцы. На крыльце Дворца — артисты народного цирка. А кто же из ребятшек не любит клоунады! Ярмарка прошла и на Динасе, где у Дворца культуры тоже были представлены все виды торговли. У огнеупорщиков весенний праздник отмечен еще одним событием. Во Дворце проходил торжественный обряд бракосочетания и иманаречения, а на площади веселье тон задавали самодеятельные артисты.

Щедрым получился городской праздник. Работники торговли еще раз могли убедиться, как заинтересован в них покупатель, как охотно он покупает все, что красиво предложено, вкусно приготовлено. Почти на тысячу рублей реализовано русских пельменей, на полторы тысячи — продукции ресторана «Первоуральск». Кстати, в желающих отведать горячих блинов, пельменей, шашлыков не было недостатка. Работники объединения общественного питания убедились в этом в первые же часы ярмарки. На 57 тысяч рублей купили

первоуральцы промышленных товаров в киосках горпромторга, более чем на 70 тысяч рублей приобрели продукты у продавцов горпишеторга. Не было в эти дни скучающих продавцов: у каждой лавочки десятки покупателей, выбирающих покупки. Особый спрос был на живые цветы, которыми порадовали первоуральцев в канун Международного женского праздника работники комбината коммунальных предприятий.

Много выдумки, инициативы, старания проявили организаторы большого ярмарочного праздника. Это и коллективы художественной самодеятельности, и работники культурных учреждений, торговли, бытовых предприятий, совхозов. Жаль только, что первоуральцы, посетившие праздник, были лишь зрителями, не стали активными участниками всех ярмарочных событий. Может быть, следовало включиться в подготовку веселья и культурным организациям трудовых коллективов, чтобы вовлечь в ярмарочный карнавал каждого, кто пришел на праздник. Будем надеяться, что он не последний, тем более что наверняка каждый остался доволен этим ярким событием.

Н. САВИНСКАЯ.  
Фото В. Зотова.



## РИТМИЧНО, КАЧЕСТВЕННО

С высокой производительностью трудится с начала года коллектив восьмого цеха производственного объединения «Хромпик». Социалистическое соревнование в честь достойной встречи 70-летия Великого Октября ширится с каждым днем. Задание февраля выполнено. Вся товарная продукция вывешена с государственным Знаком качества. Дополнительно смежникам отправлено пятнадцать тонн монокромата натрия при хорошем качестве полуфабриката.

Успешнее других сработала смена мастера Александра Алексеевича Беляева, выполнившая план по выпуску товарного бихромата натрия на 125,8 процента. Дополнительно изготовлено свыше шести десятков тонн готовой продукции.

А. ДИМУХАМЕТОВА,  
рабкор.

## ЗАКАЗЫ — В СРОК

Полностью выполнили февральские заказы потребителей трубок электросварщики цеха № 11 филиала Новотрубного завода. Особенно весом вклад в этот успех двух бригад со станка № 1—С. П. Унесихина и С. Ф. Ясюкевича. Кстати, последний некоторое время отсутствовал, так как участвовал в работе XVIII съезда профсоюзов, но рабочие в те дни трудились с огоньком, чтобы оправдать высокое доверие, выпавшее не только на долю бригадира, но и всего коллектива. В результате за месяц брак снижен на 29 процентов к уровню прошлого года, с первого предъявления сдано 99,6 процента продукции.

В. БЛОХИНА,  
рабкор.

## РЕШИЛИ И ДЕЛАЮТ

В январе члены бригады по обработке профилей П. Я. Шамыковой из второго цеха завода комплектных металлических конструкций обсудили выступление в печати Героя Социалистического Труда В. Брезунова «Мое рабочее место — мой участок борьбы за выполнение решений партии» и решили повысить личную ответственность за порученное дело, ввести штрафные санкции для бракоделов и добиваться звания «Коллектив отлич-

ного качества». Вот уже третий месяц бригада трудится высокопроизводительно, качественно. В феврале, например, здесь на 13 процентов перевыполнен план, дополнительно сдано две тысячи квадратных метров ограждающих конструкций. Рабочие Л. И. Приемщикова, Л. В. Агафонова, А. И. Пономарева, Н. Е. Ермакова, группкомсорг Светлана Васильева и все остальные выполняют норму выработки не ниже чем на 140 процентов.

В. КИШЕНЕЦ,  
рабкор.

## ДОБАВКА К ПЛАНУ

Ритмично трудится с начала года коллектив рудного карьера рудоуправления. Февральский план поставок сырья на дробильно-обогадительную фабрику перевыполнен. Дополнительно перевезено его свыше 23680 тонн. Больше долины сверхпланового количества сырья на счету смены под руководством Л. М. Михеева. Производительность труда у горняков выросла к плановой более чем на пять процентов.

Постоянно перевыполняют сменные задания на одиннадцать—пятнадцать процентов машинист экскаватора коммунист В. Г. Московец, помощник машиниста экскаватора А. В. Киселев. Как о добросовестном труженике отзываются в коллективе о бурлишке шпуров А. Г. Спиридонова, Т. ЛОГИНОВСКИХ, нормировщик.

## ПО ПРИМЕРУ ПЕРЕДОВЫХ

Первой на заводе железобетонных изделий и конструкций поддержала почин передовых коллективов страны — выполнить задание двух лет пятилетки к 70-летию Великого Октября — бригада Язели Фасаровны Болотовой. Трудится коллектив на растворном узле пятого участка первого цеха. Задание февраля выполнил успешно. У бригады есть все основания, чтобы сдержать слово. Третий год они трудовой и общественной дисциплине объясняют коллективную гарантию. Работают без нарушений. По итогам минувшего года все члены бригады получили повышенное вознаграждение.

С высокой производительностью, добросовестно трудятся сама бригадир — Язеля Фасаровна, моторист Любовь Михайловна Давыдова.

А. РЫЧАГОВА,  
член рабкоровского поста.







